

# 为救同伴 少女宁为人妻

## 4少女被拐半月后全部成功逃脱

“妈妈,你快点来接我,快点来接我回家!”昨天上午10点,中央路278号门前,4个十四五岁的女孩对着手机,痛哭成一团。因为轻信了陌生男子找工作的谎言,她们4人从云南富源被拐骗到千里之外的盐城农村,卖给当地农民做老婆,半个多月的噩梦随着4人相继逃出到南京而结束。



4名被拐女孩赶到南京会合

### 4名女孩上贼船

“他当时说要带我们到外面去,帮我们找工作!”昨天上午10点,在中央路278号门前,回忆起整个事情的始末,4名女孩的眼中满是泪水。15岁的小美(化名)说,她们的家在云南省富源县县城,自己和双胞胎姐姐小丽(化名)因为成绩不好,休学一年,而14岁的阿梅(化名)和阿芳(化名)刚上初一。因为4人都很迷恋网络,很快成了好朋友。

今年初,4人结识了30多岁的社会青年张某,“他请我们吃饭,说自己朋友多、路子广,让我们跟他外出打工挣钱。”小美说,她和姐姐休学后,一直闲在家里无事可做,而阿梅和阿芳也因迷恋上网而无心读书。张某一番花言巧语,4人很快答应了。

“他当时跟我们说是去理发店做洗头工,一个月大

几百块,还说不跟家里人讲。”就这样,半个多月前,4名女孩在家人毫不知情的情况下,跟随张某和另一名男青年,上了开往盐城的长途车。

### 姐姐请求放过同伴

然而,4名女孩刚到盐城,就发现情况不对,“张某将我们4人分开,然后分别送往盐城市建湖县农民家里。”听到张某在和当地农民讲价钱时,女孩们才得知自己被拐卖了。小美说,几个农民都有三四十岁,都是离婚、丧偶的,她们当即吓得哇哇大哭。其中的小美、阿梅看上去实在太小,没有被“买主”看中,而小美的双胞胎姐姐小丽则因较为成熟,被一农民买走,阿芳随后也被卖给当地一农民当老婆。

4名女孩面对危险,很快慌过神来。其中小丽主动向张某表示,自己愿意跟买她的农民好好过日子,但有一

个条件:小美、阿梅还太小,又没人买,要他从卖她的钱中拿出一部分给她俩回家。

小美说,“可能张某也觉得两个小女孩捧在手上是累赘,就答应了,给了700元钱。”

小丽被卖后,过了一夜就逃出,但随后又被张某卖给另一个农民,三天后,小丽再次成功逃脱。而阿芳则在买主家放声大哭,讲述自己被拐骗的经历,乞求能放自己走,“买主看她也很小,就找到张某把她退了。”小美说。

小丽和阿芳再次回到张某身边时,向张某提出不如干脆放她俩走,同时让家里人寄钱给他。在张某的监视下,阿芳在电话中告诉妈妈,自己一直跟朋友在外面玩,钱花光了回不了家,幸亏有张某的照顾,要妈妈赶紧汇点钱到张某的账上。

阿芳的妈妈先后给张某汇去了1700元钱,张某拿出

100元给了小丽和阿芳,作为回家的路费。1月25日晚,4名女孩赶到南京会合。

### 家人赶到南京接人

逃脱厄运后的女孩随即向家中打电话,将自己的遭遇全数告知。昨天上午,阿芳的妈妈游女士乘飞机赶到南京,在中央路278号门前见到失散半个多月的女儿。游女士说,这4个孩子平时不好好读书,就知道一个劲迷恋网络。

昨天下午,玄武门派出所一民警说,阿梅和阿芳已由游女士带上飞往云南的飞机,而双胞胎姐妹小丽和小美的父母离异,目前还没能确定前来接人的时间。关于4名女孩被拐骗一事,该民警表示,案发地和张某并不在南京,受害女孩家人应在云南当地或盐城报案。

(周先生爆料奖100元) 快报记者 陆鸣 文/摄

## 捡张银行卡 “痛失”9000元

快报讯(记者 顾元森)昨天中午,一名中年女子在浦口一银行内痛哭失声,原来她两个月前捡了一张银行卡自用,昨天一名亲戚给她汇款,结果9000元汇给了别人。

两个月前,中年女子杨某到银行办事时突然发现自己的银行卡不见了,“当我走出银行时,发现路边有一张银行卡,这张卡与我的银行卡属于同一家银行。”杨某以为这张卡是自己刚刚掉落的卡,没有仔细核对,就将其收了起来。

近两天的大雪将杨某暂住处的住房压坏,杨某想向表妹借些钱维修。昨天上午,表妹根据杨提供的卡号,将9000元打到了银行卡上。但汇过钱后,表妹发现银行出具的汇款凭条上,账号主人不是表妹,于是打来电话询问。杨某急忙跑到银行内,连输了几次密码都不对,经过工作人员查询,这些银行卡另有其主。这下杨某才反应过来,她捡到的银行卡并不是自己的。

杨某哭着求银行工作人员帮忙将卡内的9000元取出,对此银行表示无法做到,“银行卡取款必须是客户凭密码提取,银行不能擅自取款。”最后,银行工作人员帮杨某出了一个主意,即由杨某请一名律师,主动与这张银行卡的主人取得联系,要求返回这笔钱。否则,杨某有权告对方恶意占有他人钱物。

(刘先生爆料奖80元)

## 市区不少加油站断油,司机满街转 救护车加油苦等两小时

加油站附近也成了市区拥堵的一个节点!昨天上午,记者采访发现,市区多家加油站断油,尚有油的加油站外全部排起长龙,因争抢加油,纠纷不断。据了解,多家加油站关门歇业的原因主要是运油车全堵在路上了。

### 现象:跑了7个加油站没加到油

昨天上午,记者首先来到龙蟠中路上一家加油站,加油站外面排了两排车队,占据两股车道,道路显得异常拥堵。加油站内,一位女员工手忙脚乱,司机在一旁不断催促。“终于加到油了,我已经等了半个小时了!”加完油,一位车主说,上午他从夫子庙出来,看没有油了就准备加油,不料一连转了夫子庙地区七家加油站,家家断油。

“后来我又跑到龙蟠路南侧的中石化加油站,工作人员说油刚刚没了!”这名车主说,他不相信,强行冲进去,拔出油枪滴了最后的几滴油到油箱里,总算坚持跑到了这家还有油的加油站。

随后记者又来到大光

路中石化加油站,外面同样是不少车在排队等加油。一辆别克车的车主因被插队加油,差点与对方打起来。记者看到,加油站外还有一辆“苏A66780”依维柯救护车,一名护士正在跟加油站人员交涉,希望先加一点柴油。护士说,他们是首蓿园大街紫金医院的,上午8点多出来,从首蓿园大街加油站到花园路加油站,都没有柴油可加。又转到这家,听说终于有柴油了,高兴得不得了。

“我们还有病人要接呢。”司机说,他们本来是要去省人民医院接两名脑损伤的病人的,可是从出医院到现在已经两个小时了,“那边已经催了四五个电话,救人如救火,可是没有油,我们也不能飞啊!”加完油后,救护车一路朝省人民医院飞奔而去。在宁溧路一家加油站,一辆上海牌照车司机说,他从上海准备赶往安徽,没油他就拐到这里来加油。“我早晨5点就到了,一直等到12点了,还是没有油。早知道我就到市区加了,车上还有老婆孩子,都等得急死了!”

在宁溧路查报站前面第一个加油站,一位女私家车主说,她等了三个小时,最后想出个办法,从附近住

户家借了个旧水壶,拎着到前面,向加油站加了一壶油,总算让车子跑起来。

### 原因:不少运油车堵在路上

对此,中石油江苏公司的一位负责人表示:“大雪之后,各个加油站的大棚上的积雪很厚,而且南京和外地都出现过加油站坍塌的情况,因此我们关闭了一些可能存在危险的加油站。”

然而,中石化却给出了完全不同的答案。中石化江苏公司的相关负责人表示:“大雪之后,各个加油站的大棚上的积雪很厚,而且南京和外地都出现过加油站坍塌的情况,因此我们关闭了一些可能存在危险的加油站。”

此外,在发改委和相关部门的帮助下,中石化的运油车也在申请增加城区的临时通行证,该通行证批复后,加油难的现象将得到改善。

快报记者 孙玉春 张波 (李先生爆料奖90元)

## 交管部门查酒后驾车—— 3天15名机关人员“落网”

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)针对岁末年终酒后驾车违法行为高发现状,近期交管部门展开了酒后驾车专项整治行动,短短三天时间便查处酒后驾车违法行为136起,其中,机关工作人员15人。

据介绍,自1月23日至25日,南京交管部门组织民警在南京开展了酒后驾车专项整治行动。这次专项集中整治以鼓楼、玄武、江宁三区为重点,交管部门共出动警力300余人次,在一些主干道设立了40余个专项整治检查点,现场检查过往车辆,共发现并查处酒后驾车交通违法行为136起,其中确认机关工作人员15人。省、市、

区纪委廉政办也派员参加了此次专项检查,对发现的机关工作人员酒后驾车并造成严重后果的,在交警依法处罚后,将按照有关纪律规定,作进一步处理。

交管部门表示,下一步,他们将在加强教育提醒的同时,进一步加大酒后驾车违法行为专项整治力度,对查出的机关工作人员酒后驾车交通违法行为,除交管部门依法处罚外,一律按管辖范围抄告省、市、区三级纪委,由纪检机关视其情节轻重依照有关规定,对其做出相应处理。通过专项整治,有效遏制酒后驾车交通违法行为,营造安全、和谐的交通环境。

## 3个男人暴打弱女子想开溜 数十居民围堵打人狂徒

快报讯(记者 赵守诚)昨天下午约5时,在长虹路后街小区,因为雪后小区道路难行发生纠纷,一辆小轿车上的3名壮年男子,狂殴一位骑自行车的女子,打完人后钻进小轿车就想开溜。小区数十名居民十分气愤,将小轿车围得水泄不通。

这条小区内道路仅两米来宽,两边堆满残雪,中间仅容一辆小轿车通过。路中间有摊鲜血,在旁边的白雪映衬下,令人触目惊心。目击者说,“当时,那辆黑色小轿车停在道路中间,车内男子上一旁楼上拿东西,好久没有下来。那位骑自行车的女子过不去,等了好久也不见人把车开走,可能骂了两句,谁知车内钻出几名男子,对骑车女子大打出手。他们猛打女子好几个耳

光,还狠踢女子腹部和下身。女子被打得躺在地上,爬不起来。打完人后,这几名男子钻进车里,发动就想走。”小区居民见状,立即将轿车团团围住,大声指斥,“不给走,不给走,打了人还想走?”小轿车强行启动,群众手挡在车子前盖,步步后退,许多人拍着车窗玻璃和前后盖,强烈要求停车。就这样车子向前滑行十多米,最后还是被愤怒的群众逼停了。几名男子躲在车里吓得不敢出来。“110民警闻讯赶来,可任凭民警如何敲打窗户玻璃,几名打人男子躲在车里,死活不出来。双方僵持十多分钟后,打人者才打开车门。”目击者说。随后,民警已将打人者带往附近的派出所调查处理。(高先生爆料奖60元)

## 饭店起火熏跑隔壁食客

快报讯(见习记者 马晶晶)厨师一时大意,造成饭店油锅失火,浓烟四处飘散,不但影响了自己的生意,还呛走了隔壁饭店的食客,“今天我损失大了!”隔壁饭店老板苦着脸说。

昨天中午11点,文昌巷五老村小学旁边一家饭店失火,“火我没看到,但烟倒是不小。”目击者王先生是在附近做生意,突然看到饭店浓烟滚滚往外喷,“特别吓人,我以为饭店里火势肯定不小。”王先生赶紧朝失火饭店跑,想帮忙救火,“跑到那边一看,没看到什么火,就看到呛人的烟。”失火饭店隔壁也是一家

饭店,隔壁老板正在愁眉苦脸站在门口,“唉,这烟见缝就钻,在我们店里订了包间的客人都被熏跑了。”饭店老板无奈地说,他们正在帮客人准备午饭,突然闻到呛人的烟味,“开始以为我们自己店里失火的,赶紧往外面跑。”跑到外面才知道,是隔壁饭店失火,“正是午饭时间,好多客人过来一看,就把预订了的包间退了,损失大了!”

“饭店后面设计不好,火灭了,但烟散不出去。”据失火饭店老板介绍,主要是厨师大意,把正在烧着的油锅搁在一旁,自己去做别的事了。

(顾先生爆料奖70元)

## 万元现金被洗车工洗劫

快报讯(记者 宗一多)一司机出车祸无力赔偿,便应聘洗车工,趁机将一私家车车主放在车内的1万多元现金席卷而逃。戏剧性的是,当他第二次返回南京故伎重施时,被老东家意外发现报警。

今年30多岁的四川人张某某是位货车司机,去年3月底,他驾驶货车时,与他人发生碰撞,先赔了4000多元,然后打了张8000元的欠条,并将身份证押在对方手里,言明两个月之内还钱。

然而张某某家境贫寒,还有两个嗷嗷待哺的小孩,妻子也没有工作,这8000元的欠条犹如一座大山,压得他喘不过气来。“如何在短期内搞到这8000元呢?”张某某费尽心思苦想,终于找到了一条“妙计”。

同年4月,他应聘到南京瑞金路的一家洗车店当洗车工,老板王某欣然接纳。没几天,王某店里的一位老主顾开着高档车过来洗车,这位老主顾是家公司的老总。张某一见

这车,知道“有油水可捞”,于是爬进车里将一只手包的钱包偷走。

这边,老主顾见车洗完了,就开着车走了。半路上,他才发现手包里的15000元现金不翼而飞,“这钱肯定在洗车店失踪了。”

于是,他返回洗车店交涉,这时老板王某才意识到张某某失踪了,于是立即报案。而此刻,张某某已经包车到了外地,交钱赎回身份证。剩下的钱,他寄回了老家。

过了半年,张某某以为没事了,于是又悄悄潜回南京,准备再干一次。同年10月,他应聘到鼓楼区的洗车店从事洗车。真是无巧不成书,前任老板王某正好到这家店里办事,觉得一个洗车工的背影很熟悉,再一看,正是张某某。为避免打草惊蛇,他躲到旁边偷偷报警,张某某即落入法网。日前,秦淮法院以盗窃罪判处张某某有期徒刑3年6个月,罚金5000元。